

PON 5.10.	sv. Faustina Kowalska	18:00	Dragutin, Josipa, Vlado, Dražen Leskovar * Eugenija Painjkret * Stjepan, Ana Vešligaj, Ratko Vrhovski
UTO 6.10.	sv. Bruno	18:00	Branko, Marija, Martin Krklec * Mirko Brezak
SRI 7.10.	<u>BDM Kraljica Krunice</u>	18:00	Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Josip Joško Vdović * Mladen Vandekar
ČET 8.10.	Šimun, Demetrije	17:30 18:00	KLANJANJE Mijo, Marija Abramović * Dragica, Zdravko Maleš, Antun, Zlata Fakleš * Stjepan Škrinjar gd. * ob. Glas i ob. Špiljak
PET 9.10.	Sv. Dionizije Pariški	18:00	Za duše u Čistilištu * Eugenija Painjkret
SUB 10.10.	Danijel, Samuel	11:00 18:00	Blagoslov kapele "Majka Lijepa Ljubavi" Dragica, Adalbert Majerić, Mirko Barbara Halužan, Ladislav, Terezija Cigrovski, Stjepan Tandarić, za sve pokojne s brijega Vrljanšice Josip Vupora * Ankica, Franjo Korbar
NED XXVIII.	Kapela sv. Leonarda	7:30	Na nakanu
NED.	Ž. crkva	8:00	Na jednu nakanu * Slavica, Biserka, Josipa Leskovar * Dragutin Gretić * Franjo Svečnjak * Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin
KROZ GOD.	Kapela sv. Leonarda	9:00	Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec
11.10.	Kapela sv. Leonarda	11:00	Franjo, Viktorija Bolarić * Andrija, Ljubica, August Leskovar, Barica, Ljubica, Rudolf Mužar * Ivan Hus-tić * Edo Šimun, ob. Ane Javornik, Rozalija Lesko-var, ob. Horvat * Marijan, Štefica, Josip Cestar * Josip Lazar gd., Dominik, Milica Burić * Ivan, Marija Javornik * Dominik, Josipa, Dominik Krsnik, Marijan Brezak
	Ž. crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ivan Smrkulj, Ana Vdović, Marija Hrestak, Blaženka Mužić * Dragutin Mužar



Kapelica "Majka Lijepa Ljubavi": Na Vrljanšici supružnici Stjepan i Mirjana Horvat podigli su kapelicu u čast Majke Božje. Podizanjem kapelice željeli su zahvaliti Majci Božjoj za njezin zagovor i Božji blagoslov. Na mjestu gdje se nalazi kapelica pruža se lijepi pogled na pitome zagorske brege koji svojom ljepotom govore o Božjoj veličini. Neka i ova kapela bude mjesto susreta i molitve Majci Božjoj. **Sveta misa i blagoslov kapele bit će u subotu, 10. listopada u 11:00 sati.**



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 387/2020
MOB. ŽUPNIK:
091/381-6210
4.10.2020.



DVADESET I SEDMA NEDJELJA KROZ GOD.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 21, 33-43)

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim: »Drugu prispodobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje slugе vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove slugе pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge slugе, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako. Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.« Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se narodu koji donosi njegove plodove!« **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Isus je želio skrenuti pozornost na loše upravitelje Božjega naroda, koji svojim lošim upravljanjem nisu dopuštali da narod donese prave plodove. Točnije rečeno, svojim postupcima nisu dopuštali da plodovi vinograda pripadnu onome tko je istinski njegov gospodar. No ova drama izraelskoga naroda kao Božjeg vinograda može postati i drama svakog naroda i svakoga društva u kojem se osjeti jednako tako sukob i borba oko pripadnosti Bogu. I to još nije sve, jer se isto takva drama otkriva i na razini svakog pojedinca koji je pozvan biti Božjim trsom u svetom vinogradu. Zlo, međutim, i njega nastoji lišiti plodnosti i pripadnosti Bogu. Naime, vinogradari iz prispodobe daju se u službu zla, to jest otvorenoga protivljenja gospodaru glede plodova vinograda za koji oni sami nisu učinili ništa, osim što su čekali urod kao najamnici. Svoju beskrupuloznu odlučnost pokazuju prema gospodarevim slugama koje zlostavljaju, progone i ubijaju. Štoviše, njihova drskost ide do te mjere da ubijaju i samog gospodareva sina – baštinika. Primijenjeno i na naše suvremene hrvatske okolnosti može se uočiti kako u društvu postoje sile zla i cinizma koje su vrlo agresivne prema vrijednostima i svakom pokušaju da se napravi točna slika stanja u društvu. Posebno su agresivne te sile zla ako im netko pokuša ustvrditi da čovjek pripada Bogu kao Božja predraga svojina, koju treba obrađivati i oko koje skrbiti da donese božanske plodove života, a ne dopustiti da živi zapušteno i da mu život

postane besplodan. Stječe se dojam da onda te iste sile zla, koje ne dopuštaju da Bog ubere plodove ljudskih napora za život vječni, tog istog čovjeka steriliziraju na način da ga dovedu do toga da živi sasvim prizemljenim ljudskim životom u kojemu nije kadar podići glave prema vječnim neprolaznim vrijednostima. Jer u društvu u kojemu živimo beskrupuloznim i bezobraznim 'vinogradarima' ne smeta ništa što se događa u okruženju, koliko im smeta kad netko glasno izgovori istinu o božanskom porijeklu i nebeskom pozivu čovjeka i počne se zalagati za to da se na temelju te istine oblikuje i njegov život na zemlji, to jest društvo u kojemu živi, čime bi se čovjeku omogućilo da donese plodove sukladne njegovoj naravi. Ali ovi zli vinogradari današnjice ne dopuštaju da se to dogodi, već uredno onemogućuju taj uzvišeni Božji plan i cilj. Zlo, kako vidimo, pokazuje začuđujuću silinu i bijes kada se bori za vlastiti interes, premda nema nikakvoga prava na taj interes. U toj borbi ono bira sva raspoloživa sredstva, i dopuštena i nedopuštena, umjesto da prihvati istinu o Božjem vinogradu i njegovoj plodnosti. U stvari, od trenutka kad se bori za interes mimo vlastitoga prava, kad se bori za nezakoniti cilj, bilo koje upotrijebljeno sredstvo je uvijek nedopušteno. Pogotovo što uočavamo koliki napor ulaže Bog da zaštiti svoj vinograd, do mjere da je spreman izložiti sebe za njegovu dobrobit šaljući svoga Sina, dok zlo može samo u bjesomučnoj oholosti biti rušilačka sila kojoj nije cilj dobrobit vinograda, već njegova propast. A nama ljudima bi trebalo doći do svijesti da se ova borba vodi poradi nas i našega spasenja. Bog nas želi zadržati kao svoj plodni vinograd, te je spreman i svoga Sina dati za naše spasenja, da nam omogući svet i uzvišen život koji rađa plodovima života vječnoga.

***POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:**

Milka Pavić r. Toplak: rođ. 24.1.1948. u Prigorju, stan: Prigorje 97, +Ivan Pavić—suprug. Umrila 24.9.2020., pokopana 28.9.2020. u Pregradi. Kćerima Nadi, Božici i Ivanki te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Eugenija Painjkret r. Pasariček: rođ. 15.3.1934. u Valentinovu, stan: Zagreb, +Mirko i +Terezija Pasariček—roditelji. Umrila 28.9.2020., pokopana 29.9.2020. u Pregradi. Bratu Antunu Pasaričeku i ostaloj obitelji izražavam sućut.

Mirko Brezak: rođ. 26.6.1946. u Bušinu, stan: J.Leskovara 77 (Pregrada), Ivanka r. Belošević—supruga. Umro 27.9.2020., pokopan 1.10.2020. u Pregradi. Supruzi Ivanki, kćeri Nataši, sinovima Mišelu i Tomislavu te ostaloj obitelji izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

***SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMIO JE:**

Aleksandar Josip Horvat: rođ. 3.10.2019. u Zaboku-Bračak, sin Tomislava Horvat i Valentine r. Prežigalo, stan: M.Gupca 22, Pregrada. Krštenje je primio 3. listopada 2020. u Pregradi.

***MISA ZAHVALNICA U PREGRADI:**

Tradicionalna misa zahvalnica u kapeli sv. Lenarta bit će **11. listopada 2020. Zbog epidemioloških mjera, mise u kapeli sv. Leonarda bit će u 7:30, 9:00 i 11:00. Ako će biti lijepo vrijeme, vjernici će moći sjediti i na stolcima u dvorištu kapele.** Poštovani župljani, molim one koji će ići autima da se poslije mise u kapeli svetog Leonarda spuste prema kućama tako da bi oslobodili cestu za dolazak ljudi na sljedeću svetu misu. Ako netko želi, plodove zemlje može donijeti do petka u župni dvor ili crkvu tako da možemo njima aranžirati oltare.

***INICIJATIVA "40 DANA ZA ŽIVOT" (6. listopada):**

Kao i svake godine, župa Pregrada sudjeluje u molitvenoj inicijativi za nerođene. Ove godine, termin naše župe je **6. listopada (utorak)** ispred crkve sv. Jelene Križarice u Zaboku. Ako se netko želi pridružiti, tijekom dana može doći do trga (molim se od 6:30 do 18:30).

***ZARUČNIČKI TEČAJ:** Zaručnici su ove godine podijeljeni u dvije skupine po petnaest parova. Možete se prijaviti na mail ivan.mikec@kr.t-com.hr ili pozivom na broj 049/376-081.

Prva skupina imat će tečaj od **28. do 31. listopada 2020.**, a druga od **19. do 21. studenoga 2020.** Tečaj će početi u **19:00 sati.**

***ŽUPNI VJERONAUČNA ZA PRVOPRIČESNIKE:**

Ove godine župni vjeronauk za prvopričesnike održavat će se samo subotom prema rasporedu:

3.a—8:30 do 9:05

3.b—9:15 do 9:50

učenici škola Putkovec, Benkovo, Svedruža—10:00 do 10:35.

Sat vjeronauka trajat će 35 minuta. Deset minuta između satova koristit ćemo za prozračivanje prostorija. Molimo roditelje da djeci objasne da će ih autom dovesti do dvorane i pričekati ih **na parkiralištu ispred crkve** kako se ne bi stvarala nepotrebna gužva oko vjeronaučne dvorane.

***ŽUPNI VJERONAUČNA ZA KRIZMANIKE:**

Raspored ćemo objaviti sljedeću nedjelju.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 7.10.	<u>BDM Kraljica Krunice</u>	17:00	Stanko Horvat i za +roditelje Ćirila i Josipu
PET 9.10.	Sv. Dionizije Pariški	19:00	Josip Flegar
SUB 10.10.	Danijel, Samuel	17:00	Josip Gajšak, Milica Božić, Josip Gajšak gd. (iz Splita)
NED 11.10.	28. NEDJELJA KROZ GOD.	9:30	Stanko Horvat i za +roditelje Ćirila i Josipu * Slavica Stančić (od kćeri Ivane i ob.) * Mirko, Marija Gajšak, Vlado Boršić

POKOPAN U ŽUPI KOSTEL:

Josip Flegar: rođ. 28.9.1941. u Kostelskom, stan: Kostelsko 70, Josipa r. Cinkuš—supruga. Umro 29.9.2020., pokopan 1.10.2020. u Pregradi. Supruzi Josipi, kćeri Snježani te ostaloj rodbini izražavam sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života učinio nagradi ga u Vječnosti.

MISA ZAHVALNICA U KOSTELU: 18. listopada 2020.

Svete mise na Zahvalnicu bit će u 9:30 i 11:00 sati.

SVETI MIRKO—ZAŠTITNIK ŽUPE KOSTEL:

Proštenje slavimo 5. studenog. Mise će biti u 9:30 i 11:00 sati.